

国内·综合

2020年故宫开放面积将达76%,宫中“女性世界”将对外展示

“嬛嬛”住过的地方想必是极好的

□据 新华社杭州12月9日专电

故宫博物院院长单霁翔8日在宁波召开的文化遗产可持续发展学术研讨会上表示,到2020年故宫600岁生日时,故宫文物整体保护修缮工程将基本完成。届时故宫开放面积将达76%,宫中女性集中居住的西部地区将向游客开放。

单霁翔介绍,当2002年故宫开始大修之时,开放面积仅为30%。目前,已开放面积达52%。2020年,故宫的开放面积将达76%,游客将有机会了解更多的故宫文化。

“故宫的文物整体保护修缮工程,已经进行了11年,是在坚持一天都不闭馆的情况下进行的。”单霁翔说,“通过清理,原13个在故宫办公的单位,其中国家文物局的7个机构全部撤离故宫,为故宫腾出更多的参观空间。”

单霁翔指着一幅故宫彩色地图说,随着文物建筑的修缮,我们准备开放西部的区域。“故宫西部区域过去被称作‘女性的世界’,是太后、太妃、嫔妃集中生活的地方,建院88年来从未开放过,因此比较神秘。”单霁翔介绍,“宫中女性时间充裕,所以这里花园多、佛堂多。”

据介绍,目前,文物建筑已经修缮完毕,正在进行安保设施、服务设施的修建并进行陈列展览的布置。其中慈宁宫将用作雕塑馆,它旁边的寿康宫是乾隆皇帝为母亲修建的太后寝宫,准备进行原状陈列,反映内廷的生活状况。



故宫中的妃子生活区 (网络图片)

相关新闻

故宫年接待游客超千万,为世界第一

□据 新华社

“去年,故宫已成为世界上唯一的每年接待游客超1000万的博物馆。”故宫博物院院长单霁翔12月8日在浙江宁波召开的文化遗产可持续发展学术研讨会上表示。

“10年前,故宫是仅次于法国卢浮宫的世界接待游客数量第二的博物馆,到了2012年成为世界上唯一的每年接待游客超过1000万的博物馆。”单霁翔说,“去年10月2日更是以18.2万的天游客量创造有史以来游客数量之最。”

资源一号03星发射失利

□新华社太原12月9日电

12月9日11时26分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭发射中国与巴西合作研制的资源一号03星,火箭在飞行过程中发生故障,卫星未能进入预定轨道。

中巴双方有关专家正在分析故障原因,双方表示,对后续合作前景充满信心。

2014年放假安排

本周发布

或留春节、国庆7天假

□据 人民网

12月9日,记者从有关部门获悉,2014年节假日安排方案将于本周发布。

全国假日办曾于今年10月和11月先后两次就2014年节假日安排面向社会征求意见。

特别是11月全国假日办曾推出三套方案通过互联网请网友投票。从投票结果看,保留春节、国庆两个7天长假的C方案得到较多支持,但最终方案尚待国务院办公厅发布。

福海茶业联手《洛阳晚报·休闲周刊》推出“普洱直销惠”

六折买普洱,仅此三天



核心提示

2万亩茶场扩建,加快连锁开店步伐,福海茶业欲低价抢滩北方市场。拟于本周末举办为期三天的直销惠,整箱购普洱能省钱70%,更有增值保证。

短短1个月,福海茶业在洛阳开出五家店面,显然不是普通零售店面的发展步伐。连推3天特价“直销惠”,充分显示出其欲抢滩洛阳市场的强势经营策略。那么他为什么要低价直销?究竟价低到什么程度呢?

现象:普洱整箱搬回家

“几乎每天都有顾客整箱整箱地购买普洱茶,和我以前的茶业店以销售礼盒为主的现象截然不同。”福海茶业的叶店长对最近福海茶业店面火爆的销售状况难以理解。

“福海茶业店内堆积如山的茶叶箱以及福海茶业店内的品类,一看就知道是拥有茶场的实力企业,并且我们对过价位,确实很低。我爱喝普洱,就搬了两箱,普洱会越放越值

钱!”这是老张的想法。“福海茶业价格低,是朋友告诉我的。汤色和回甘,是我自己去品尝的。的确是好茶,所以就图便宜搬了两箱。普洱茶,我认为是肯定会涨价的,现在买,亏不了!”这是徐先生整箱购买的原因。

似乎一夜之间,大家都知道普洱会涨价一样。从老城到西工,从涧西到新区,喜欢普洱的人纷纷拥向福海茶业。

“地产调控,很多人把资金转向既是消费品又是收藏品的普洱市场。并且出手就是控制茶场,扩大茶场规模,尤其本身就数量有限的古村茶资源越来越少。近两年一些草根商户也纷纷以开店为名屯积普洱茶,我个人分析普洱茶会面临新一轮涨价。”有着20多年茶叶从业经验的汪总对这种“能喝的古董”看得很透。

市场:普洱茶普涨20%

据资料显示,3月份至6月份,普洱价格普涨20%。某于姓茶商透露,普洱毛茶价格去年还是每1千克3600元,今年就变成每1千克4600元,价格

是一年比一年高,尤其是高端茶涨幅更大。某高端品牌高层告诉笔者,今年招商工作非常顺利,洽谈加盟的商家多出了近五成。

3月份在广州召开的“藏之有道”普洱茶交流论坛上,资深研究人士翁传议题为《2013年普洱茶趋势分析》的报告指出,目前的普洱茶收藏现状主要体现在:普洱茶市场快速变大,收藏者稳定增加,北方地区成新兴市场;普洱茶价格普遍上涨;市场开始出现细分,高端普洱茶价格涨幅明显。而在未来发展的分析方面,主要有两点:一是普洱茶涨价将持续,市场细分成成长期趋势;二是高品质与高端品牌成为未来收藏趋势。

从市场反应来看普洱价位一路高升,大有再涨之势。

直销:比商场省钱70%,整箱只需5040元

福海茶业看好的就是北方市场,管理层深知仅仅拥有2万亩茶场是不足以抢占市场的。在品牌林立的今天,只有靠产品打市场。为了打响名声,福海茶业就拟定了洛阳市

场三天的“直销惠”大型促销活动。为降低营销成本,他们从云南茶场直运洛阳,省去层层中间环节,并且全部使用简易包装,预计比商场茶叶专柜的售价能低70%左右。就是说在商场1000元的茶叶,福海“直销惠”上只需300元就能买到,相当于买1饼茶的价格,可以买到3饼茶。有营业员算过,商场里销售16800元的42饼整箱,活动现场只需5040元。

为筹备本次“直销惠”,福海茶业从总部专门定制了8000箱普洱。其中布朗大树茶、老班章茶、兴海10周年纪念茶、曼茶坊纪念茶、贺开古树茶、南糯山野生大树茶、勐海七子饼茶、甲级沱茶等应有尽有。或是专业的普洱爱好者想喝到好茶,或是礼尚往来送至亲好友,抑或是收藏等待升值,这三天就是良机!

保证:代为保管,增值回报20%

如果说亲口品尝,你就能分辨出普洱茶的好坏,那么福海茶业的增值营销措施,则是你另外一道保障。

将于本周末开始的福海普洱“直销惠”,特别推出1年20%返利的新举措,就是你购买1万元的普洱,不用提货,由福海代为保管,满1年后,退还你12000元。即便是提走,如果不影响二次销售仍可按此比例增值还款。懂茶,你就知道这是个良机;不懂茶,你也能看出这是一种不错的理财选择。

温馨提醒:福海普洱直销惠,仅此三天!

地点:联盟路市委党校东50米路南(南昌路联盟路口西南福海茶业)

时间:12月13日、14日、15日

